



ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ομονοίας 117, 65403, Καβάλα
Τηλέφωνο: 2510 83 13 88 (εσωτ.2)
Τηλεομοιότυπο: 2510 83 13 78
Ηλ. Δ/ση:
develop@kavalagreece.gr
Ιστοσελίδα: www.kavalagreece.gr

**Διεύθυνση Ανάπτυξης &
Περιβάλλοντος**
Πληροφορίες:
Υψηλάντη Βασιλική

Καβάλα, 22/04/2015
Αρ. Πρωτ. 1162

ΠΡΟΣ

Προϊστάμενο Π.Ε Καβάλας

Κοιν.: 1) Υπεύθυνο Σχολικών
Δραστηριοτήτων Π.Ε Καβάλας
2) Σχολικούς Σύμβουλους Π.Ε
Καβάλας
3) Δ. Σ της Ένωσης Συλλόγων
Γονέων & Κηδεμόνων των
Σχολείων του Δήμου Καβάλας

Κύριε Προϊστάμενε,

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δ. Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ» (www.kavalagreece.gr), στο πλαίσιο υλοποίησης δράσεων για μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας και κατόπιν πρόσκλησης – αίτησης του Δ/ντη του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καβάλας κ. Κων/νου Βλαστάρη, με αρ. πρωτ. Φ23/65-02.03.2015 και αποδοχή αυτής από τη ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ, συνδιοργανώνουν μια πολύ ενδιαφέρουσα για την πόλη της Καβάλας αλλά και για ολόκληρη την Ελλάδα πιλοτική εκπαιδευτική δράση με τίτλο «Πανεπιστήμιο Παιδιών».

Το «Πανεπιστήμιο Παιδιών» είναι μια σειρά καινοτόμων εκλαϊκευμένων παρουσιάσεων και εργαστηρίων για μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από εισηγητές πανεπιστημιακού επιπέδου σε διάφορες θεματικές της επιστήμης και της τέχνης για την απόκτηση γνώσεων, την ανάδειξη ιδιαίτερων δεξιοτήτων των μαθητών και την ενίσχυση της φιλομάθειας.

Σκοπός της δράσης είναι η παροχή κινήτρων στους μαθητές, πέραν των προσφερόμενων μέσω του αναλυτικού προγράμματος του σχολείου, ώστε να ανακαλύψουν τις κλίσεις τους, να ασχοληθούν με αυτές και να γνωρίσουν νέα πεδία γνώσης. Βάσει της θεωρίας της πολλαπλής νοημοσύνης του Gardner, η ανακάλυψη της κλίσης του παιδιού και η ενασχόληση πάνω σε αυτό, συμβάλλει θετικά στην πνευματική και ψυχική του ανάπτυξη.

Το «Πανεπιστήμιο Παιδιών» περιλαμβάνει ένα κύκλο επιστημονικών παρουσιάσεων και εργαστηρίων κατάλληλα προσαρμοσμένων στο ηλικιακό επίπεδο των συμμετεχόντων χωρίς όμως να αλλοιώνεται η επιστημονική διάσταση τους.

Ο προγραμματισμός παρουσίασης των θεματικών ενότητων, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν σε σημεία πολιτισμού και εκπαίδευσης από τις 29 Απριλίου έως και τις 20 Μαΐου, είναι ο εξής:

- 29 Απριλίου 2015. Ρομποτική. Εισηγητές: Δημήτρης Πογαρίδης, Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής του ΤΕΙ ΑΜΘ Ιωάννα Μπακάλη, συνεργάτης του ΤΕΙ ΑΜΘ Τοποθεσία: 2^ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας, που συμμετέχει στο ευρωπαϊκό εκπαιδευτικό πρόγραμμα Inspiring Science Education, με απόφαση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Υπ. Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων. Διάρκεια: 18:00- 19:30. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 50 άτομα. Απευθύνεται σε μαθητές των τάξεων Γ', Δ', Ε' και ΣΤ' Δημοτικού.
- 6 Μαΐου 2015. Προσωπικότητες. Εισηγητής: Αστέριος Παντοκράτορας, Καθηγητής Μηχανικής Ρευστών στην Πολυτεχνική Σχολή του Δ.Π.Θ. Τοποθεσία: Συγκρότημα Χαλίλ Μπέη (Παλιά Μουσική). Διάρκεια: 18:00- 19:30. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 50 άτομα. Απευθύνεται σε μαθητές όλων των τάξεων του Δημοτικού.
- 14 Μαΐου 2015. Δημιουργική Γραφή. Εισηγητής: Χριστίνα Καλαϊτζή, υποψήφια Διδάκτωρ Δημιουργικής Γραφής στην Παιδαγωγική Σχολή του Α.Π.Θ. Τοποθεσία: Δημοτική Καπναποθήκη. Διάρκεια: 18:00- 19:30. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 60 άτομα. Απευθύνεται σε μαθητές των τάξεων Γ', Δ', Ε' και ΣΤ' Δημοτικού.
- 20 Μαΐου 2015. Αστροφυσική. Εισηγητής: Μιχάλης Δογραματζίδης, Φυσικός, Πρόεδρος του Συλλόγου Ερασιτεχνικής Αστρονομίας Δράμας «Ο Πήγασος». Τοποθεσία: Φρούριο. Διάρκεια: 20:30- 23:30. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 100 άτομα. Απευθύνεται σε μαθητές όλων των τάξεων του Δημοτικού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή σε μια (1) ΜΟΝΟ από τις τέσσερις (4) θεματικές ενότητες και μόνο ηλεκτρονικά.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, μέχρι τη συμπλήρωση του ορίου των συμμετοχών σε κάθε θεματική ενότητα. Οι αιτούντες θα λαμβάνουν e-mail για την επιβεβαίωση της συμμετοχής τους.

Με την ολοκλήρωση των θεματικών θα απονεμηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Παρακαλούμε, όπως αναρτήσετε την αίτηση συμμετοχής στην ιστοσελίδα της Π.Ε Καβάλας για την άμεση ενημέρωση του διδακτικού προσωπικού και κατά συνέπεια των μαθητών της Π.Ε Καβάλας.

Για οποιαδήποτε πληροφορία παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον κ. Βλαστάρη Κων/νο, Δ/ντή 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καβάλας, Τ: 2510228111.

Με τιμή,
ΜΑΡΟΥΛΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
Γεν. Δ/ντης

